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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO DO 3º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO décimo segundo dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, Situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes O Vereador GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice-presidente, EDMUNDO BOMFIM

SANTOS 1ºsecretáriO,Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O nome de Deus, declarou

aberta a SessãoEm seguida convidou O Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO

DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior, posta em votação

restou à mesma aprovada por unanimidade. Em seguida O Presidente anunciou

a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO

DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE, sendo franqueada a palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso

da palavra a Vereadora CATIANE CONCEIÇÃO, saudou a todos e iniciou

relatando um fato ocorrido na terça-feira ao pegar carona no ônibus

Escolar,que faz linha da Comunidade Boa Paz, Três Cruzeiro e Pinga Fogo
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para Dom Macedo e vice -versa, ao chegar na Praça do Centro de

Convivência, terminal do percurso a porta do veiculo estava com defeito e não

abriu, deixando os alunos em pânico além de chegarem atrasados para a aulas

só depois de varias tentativa o motorista conseguiu abrir a porta e liberar os

alunosA Vereadora aproveitou para fazer a reclamação diretamente ao

Secretario de Transportes e Obras, Sr. Manoel Antonio que se fazia presente

e possa tomar as devidas providenciaSA seguir reclamou dos buracos na BA

que liga a BR 101ao centro de Dom Macedo que estão causando prejuízo para

OS proprietários de veículos sem contar O perigo de causar acidentes,ela

comentou que terça-feira quando retornava da Vlll Conferência Municipal de

Assistência Social,a Vereadora encontrou um motociclista que estava

retornado dO trabalho e ao tentar desviar de um veiculo para não colidir caiu

em um buraco e acabou perdendo a jante de sua motocicleta. A Vereadora

reconhece que no momento estar chovendo muito e que alguns locais o asfalto

derreteu como se fosse sonrisal, mas que é preciso fazer uma manutenção e

evitar essas situações que estar muito perigosa. Seguindo a Vereadora relatou

que chegou a falar com O prefeito Egnaldo Piton, quando ele esteve aqui

nesta Casa Legislativa, a respeito da colocação da terra retirada do local da

construção da Creche e colocada próximo a Quadra da Urbis, próximo a casa

de João de Bitonhe O Prefeito explicou na época que essa terra voltaria para O

mesmo local da creche para fazer a terra planagem. Mas a Vereadora disse

que a construção da creche parou e essa terra continua lá fazendo vergonha O

local estar com muitas vegetações altas e rasteiras e ela perguntou estão

achando que a Urbis é uma Favela? E ressaltou temos
que lutar pelo espaço

que moramos e OS moradores da Urbis estão muito insatisfeitos com essa

situação. Seguindo a Vereadora aproveitou a presença do Secretario de

Transportes e Obras Sr. Manoel Antônio Campo
s para explicar qual O motivo

Avenida Pedro Vespasiano, SIN - Centro — TEUFAX
: (HRW-2148

— CEP: 44560-000

CNPJ: 42.242382/0001-
78 — Email: cmdomace

docostaanhoo.
oom.br



Sexta-feira
20 de setembro de 2019
Ano VII • Edição Nº 248

- 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

que a Obra da Creche parou O que sabe é que a Empresa responsável pela

Obra, juntou OS equipamentos e foi embora.Seguindo fez uma critica ao

Coordenador de Limpeza Urbana Sr. Ademário Gonçalves, que no iniciou

entrou brilhando mas atualmente esta deixando a desejar,sábado teve um

evento na Quadra da URBIS e o local esta muito feio não tem nem como o

gari varrer a rua devido aos matos.SeguindO a Vereadora falou que quando

estiver fazendo um bom trabalho, é parabenizado,mas ao contrario será

criticadO.SeguindO parabenizou o trabalho representado pelos alunos do

Colégio Eraldo Tinoco, falando da função dos Vereadores e como eles

trabalham com a Saúde de Dom Macedo Costa a Vereadora se emocionou

com a apresentação e convidou-lhes para participarem de uma SessãoEm

seguida falou da homenagem recebida pelo Sr. Barreto na praça no dia sete de

Setembro,em nome do seu pai, Pio Barreto, que já foi prefeito desta

CidadeEncerrou agradecendo a todos.Com a palavra a Vereadora ANTONIA

DE SOUZA LEMOS, saudou a todos e uma saudação especial ao Secretario

de Obras e Transportes Manoel Antônio e sua amiga Gildelia e em nome

dO Sr. Roberto Mota saudou todos os homens presentesProsseguindo a

Vereadora agradeceu o apoio recebido, pelo Presidente desta Casa e

funcionários e demais colegas pelo carinho neste período muito delicado de

sua vida, mas que agora graças a Deus estar melhor. Seguindo falou das

variantes que vão para a casa de Dona Geraldinha e também as de acesso a

casa do seu pai, Sr. Hugo,que encontram-se com vários buracos, causando

prejuízo aos proprietários de veículos que faz uso daquelas estradas, a

Vereadora já havia solicitadodo Secretario de Obras e Transportes, para assim

que as chuvas desse uma trégua fosse realizado o serviço, ocorreu a trégua

da chuva, porém o serviço não foi realizadO.Falou que o pedido para a

colocação de cascalho a Vereadora fez diretamente ao prefeito Egnaldo Piton,
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que se comprometeu em mandar colocar no outro dia, mais isso também não

aconteceu. A Vereadora lembrou que a realização deste serviço é para O bem

estar de toda a comunidade. A seguir falou a respeito de uma pessoa que estar

dando aula de Capoeira na Comunidade do Comum, a custo zero, e que no

inicio foi cogitado a possibilidade de ser cobrado uma taxa, mas a pessoa foi

aconselhada a buscar apoio do município para a realização das aulas sem

cobrar nada dos alunos e no momento estar precisando de um espaço maior

para continuar dando suas aulas. A Vereadora foi a Secretaria de Assistência

Social, falar com o Coordenador Sr. Jocivan Cerqueira, O mesmo cedeu O

espaço da Quadra Poliesportiva para as aulas de Capoeira, porém O local não

estar adequado devido oferecer risco de acidente, por esse motivo a Vereadora

esta pedindo apoio ao Secretario de Transportes e Obras para intervir junto

ao prefeito Egnaldo Piton, e conseguir um espaço adequado para as

realizações das aulas. Seguindo a Vereadora solicitou também do Secretario

de Transportes e Obras Sr. Manoel Antônio, uma condução para levar os

alunos da Capoeira para a cidade de São Felipe a participarem de um evento

e que essas crianças tem entre 09 e 11 anos de idade e irão representar a

cidade de Dom Macedo Costa,no próximo domingO.A Vereadora espera que

em 2020, o prefeito Egnaldo Piton, coloque no projeto da Secretaria de

Assistência Social, mais essa modalidade de esportes,que é muito importante

para os jovensEncerrou agradecendo a todos. Com a palavra o Vereador

Juracy Santos, saudou a todos e iniciou reforçando os elogiou feito pela

Vereadora Antônia Lemos na sua fala ao presidente desta Casa Legislativa,

Geraldo Jorge, pela sua dedicação e preocupação com os colegas

Vereadores e OS demais. A seguir elogiou a presença da Sra. Gildelia Souza

Santos, excelente profissional na área da Saúde e ex- funcionaria do município

relatando suas qualidades, jovem talentosa e promessa de um futuro brilhante
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e que merece O reconhecimento de todos e pediu que continue trilhando neste

caminho que vai dar tudo certo. Encerrou agradecendo a todos.Com a palavra

o VEREADOR JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, saudou a todos em nome de

Gildelia saudou todas as mulheres e em nome do Sr. Barreto saudou todos os

homens,iniciou parabenizando a Secretaria de Educação Élida Piton, pelo

belíssimo desfile do dia 7 de setembro, falou que não estava no palanque, mas

estava presente assistindo O desfile. Prosseguiu falando da sua ausência na

VIII Conferencia Municipal da Assistência Social, mas soube que foi muito

boa com muitos esclarecimentos. Seguindo falou que hoje aguardava a

presença do Engenheiro nesta Casa Legislativa, já que o mesmo foi

convocado a comparecer através de oficio expedido por esta Casa,para prestar

alguns esclarecimentos.0 Vereador prosseguiu falando que convocou também

O represente da Policia Militar a esta Casa Legislativa, mas que também não

compareceu e na sua Opinião O Engenheiro deveria se fazer presente a esta

Casa Legislativa pelo menos uma vez no mês já que ele trabalha aqui no

município. Prosseguiu falando que a sua intensão não era solicitar

esclarecimento ao Sr. Manoel Antônio Campos, que estar na função de

mandar executar e não de dar esclarecimentos. Quem deveria esta aqui seria O

Engenheiro... mas mesmo assim O Vereador irá expor algumas Situações para

que seja esclarecida pelo Secretario a respeito das construções que estão

sendo feita aqui na Cidade sem recuo necessário, estas construções no futuro

irão prejudicar quem vier depois e que O papel do Engenheiro é fazer essas

fiscalizações.A seguir fez uma comparação de Obras fiscalizada realizada na

rua atrás do Colégio Eraldo Tinoco, calçamento realizada na gestão passada

há alguns anos atrás próximo a casa da Sra. Carmelita, foi uma Obra

fiscalizada e estar perfeita e comparou com a obra realizada recente aqui em

frente a Câmara Rua Maria Marta que homenageia a mãe do Vice-prefeito

Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro — TEL/FAX: (“ISDN—2148 — CEP: 44560-000
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Edimundo Xavier, encontra-se com as pedras tudo solta, e que já foi

recuperada duas vezes e continua cada vez pior, por falta de

fiscalização.Seguindo o Vereador falou do quebra-molas feito na rua principal

Pedro Vespasiano, próximo a Pizzaria de Baú,muito bem reivindicado,o

Vereador fez uma observação a respeito da textura e altura em sua Opinião

ficou muito seco e alto. A seguir falou de suas cobranças na Sessão passada

como: a recuperação do muro que encontra-se escorado na praça no final da

rua Manoel Jose da Costa, próximo a casa do Sr. Maloca, há muitos anos e

que até agora ainda não foi atendidO,falou da água acumulada próximo a casa

do Sr. Zequinha na Rua Pedro Vespasiano, falou que é um problema fácil de

resolver e O calcamento próximo ao Sr. João de Bitonhe na localidade da

Urbis, também estar precisando se Olhar com mais carinho, pois não adianta só

cobrar, é preciso fazer. Como já falou com os colegas Vereadores para

baterem na porta dos seus Deputados e pedir melhoras para o municipio. O

Vereador falou que semana passada esteve em Salvador e voltou a protocolar

o orçamento de monitoramento de Câmara para O município e conversando

com o seu Deputado. a respeito do orçamento ficou no valor de R$

26.340,00,(vinte e seis mil,trezentos e quarenta reais), para a implantação de

Câmara de monitoramento, O Deputado Paulo Magalhaes, se comprometeu

em falar com O Secretario de Segurança Publica da Bahia MauricioTeles

Barbosa, para que a implantação seja feita ainda este ano. O Vereador relatou

também que protocolou mais uma fez O orçamento da construção do Portal

com Monitoramento para o município, que O orçamento ficou anexado, no valor

de R$ 80.000.00(oitenta mil reais)íProSseguiu falando da emenda solicitada

pelo Vereador para calcamento já foi a prefeitura em busca de informação a

respeito da liberação, que até mesmo O Secretario de Transportes e Obras,

tentou ajudá—Io, mas que até agora não recebeu nenhuma explicação do
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Engenheiro e a infomação obtida foi por funcionário de outra cidadeE até o

momento o Engenheiro não deu nenhuma explicação a respeito da emenda

para calcamento, no valor de R$250.000.00 (duzentos e cinquenta mil

reais),emenda conquistada através do Vereador Zelito e O seu Deputado

Paulo Magalhaes para este município. Prosseguiu falando da sua luta em

buscar melhorias para o município como a busca de colocação de energia para

várias localidades.Seguindo falou da conversa que teve com o Coordenador

de Limpeza Urbana desta cidade a respeito do serviço de tapa buraco feito na

via publica pelo DERBA. Segundo o Vereador os buracos das vias foram

tapados com terras e colocados o asfalto por cima, e que qualquer água que

innltra para a terra os buracos abre novamente e que esse serviço deve ser

feito acompanhado e fiscalizado por Engenheiro, para exigir qualidade.

Prosseguiu falando da estrada que da acesso a casa de Dona Geraldinha,

como a Vereadora Antônia, já tinha citado em sua fala,é preciso que seja

colocado cascalho para que fique no nível mais alto para não ter acumulo de

água,voltou a cobrar a fiscalização de um Engenheir0.0 Vereador perguntou

sobre o problema da casa de Cosme e a rua dO Sr. Dungão, que hoje mesmo

alguém denunciou a situação nas rádios, mas o Vereador acha que essa não

é a solução. Prosseguiu falando sobre as estradas da zona rural, ele mesmo

avisou ao Sr. Manoel Antônio, para não passar a maquina nas estradas neste

período de chuva por que seria trabalho perdido,o certo é esperar o tempo

melhorar para fazer a manutenção das estradas, cortando galhos de árvores e

abrindo valas. Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a Vereadora

LUCILENE PITON iniciou agradecendo a Deus e saudando a todos. Em

seguida agradeceu ao Vereador Juracy Santos pela sua sugestão em fazer

um Sessão Especial para votação do projeto nomeando o Estádio de futebol

desta cidade, homenageando o Ex-prefeito Antônio Barreto Mota, convidando
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não só a família mas Sim a população para participar deste momento tão

importante para uma pessoa tão importante como ele foi para o nosso

municipioA seguir parabenizou o desfile de 7 de setembro,pela belissima

apresentação e sua valorização.Elogiou a Secretaria de Educação Élida

Piton e toda sua equipe de professores e funcionários da zona urbana e zona

rural pelo compromisso e organizaçãoA Vereadora citou o artigo nº225, que

fala sobre a Preservação do Meio Ambiente que foi O tema abordado na

apresentação do desfile do 7 de setembrO.Seguindo parabenizou a Assistente

Social Selma Lemos, e pediu desculpa por não ter participado da Vlll

Conferência Municipal de Assistência Social,dia 10/09 por que tinha

consulta agendada pra aquele dia. Parabenizou os Vereadores que se fizeram

presentes no desfile de 7 de setembro e sentiu falta dos que não tiveram como

participar e falou que juntos somos mais forte. Prosseguindo parabenizou o

Secretario de Transportes e Obras, Sr. Manoel Antônio pela realização dos

seus trabalhos com rapidez,agilidade e responsabilidade. Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra o Sr. Barreto, filho do Ex—prefeito desta

Cidade, saudou a todos e iniciou agradecendo a homenagem feita pra ele pela

Secretaria de Educação Élida Piton, no dia do desfile do 7 de setembro,

homenagem justa pois seu pai Sr. Pio Barreto, no seu mandato como prefeito

fez grandes melhorias aqui nO município, como: construção de 08 salas de aula

e construção de um Ginásio. Seguindo parabenizou o novo Secretario de

Transportes e Obras, Sr. Manoel Antônio CamposEncerrou agradecendo a

todos. O presidente Geraldo Jorge, fez a leitura do Ofício nº100/2019, a

resposta do ofício encaminhado por esta Casa Legislativa em nome do

Vereador Joselito Pereira Araújo, convocando a presença do Engenheiro

deste município a esta Casa LegislativaEm seguida com a palavra O

Secretario de Transportes e Obras, Manoel Antônio Vale Campos, saudou
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a todos e iniciou explicando a sua presença a esta Casa Legislativa, em nome
do Engenheiro que por motivo maior não foi possivel estar presente a esta
Sessão, mas prometeu que na próxima Sessão se fará presente.Prosseguiu
explicando ao Vereador Joselito Araújo a respeito da emenda conseguida por
ele no valor de R$250.000,00(duzentos e cinquenta mil reais), falou que foi
verificado junto a Caixa Econômica, e estar disponível O valor de
R$225.000.00(duzentos de vinte e cinco reais) sendo que O valor que será
disponibilizado para investimento é o valor de R$222.857.14 (duzentos e vinte
e dois mil e oitocentos e cinquenta e sete reais e quatorze centavos) e de
contra partida a prefeitura irá disponibilizar o valor de R$ 2.142,06(dois mil
cento e quarenta e dois reais e seis centavos) e que O projeto já foi
encaminhado para a Caixa Econômica e estar aguardando o retorno do projeto
para que possa abrir licitação. A seguir explicou a demora do retorno do
projeto, é que não foi só o municipio de Dom Macedo Costa que encaminhou
O Projeto para a Caixa, outros municípios também encaminharam suas
emendas e provavelmente em novembro a emenda será liberada para da
inicio a licitação e começar as obras. Prosseguindo respondeu a Vereadora
Catiane Conceição, que na sua fala cobrou a manutenção dos veículos
escolar. O Secretário esclareceu que a frota de transportes escolar é muito
pequena, e a demanda é grande, por esse motivo é difícil retirar nos dias uteis
para fazer a manutenção e que na segunda-feira por ser ponto facultativo para
a Educação, foram encaminhados dois ônibus escolares para manutenção e os
demais foi feito verificação na parte elétrica do veiculo e já estar em perfeito
estado. O secretario reconhece que 'os veículos do ano de 2010 e 2012, não

irão deixar de quebrar, principalmente os ônibus que já tem alta quilometragem
rodando no municipio. Mas estar fazendo o possivel para evitar problemas.
Prosseguiu falando das estradas que neste período chuvoso não é possivel
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fazer a manutenção, agradecemos a Deus tem chovido bastante, mas no

momento é impossível fazer a manutenção das estradas. Prosseguiu relatando

a conversa que teve com o Vereador Zelito, quando esteve na Comunidade dO

Tintureiro e Jangada, para fazer a manutenção das estradas, o próprio

Vereador, aconselhou para não fazer o serviço porque seria tempo perdido

devido O período de chuva. Seguindo O Secretário falou que estar aguardando

O tempo melhoras para realizar os serviços. O Secretário usou como exemplo

ontem mesmo fez sol, mas hoje esta chovendo, com esse tempo instável para

realizar um serviço desta importância seria um gasto de dinheiro e perda de

tempo por isso estar aguardando a estabilidade do tempo para retomar o

trabalho de recuperação das estradas. Seguindo falou da recuperação da BA,

que também estar aguardando a mudança do tempo para realizar O serviço de

tapa buraco, pois o material não pode ser aplicado no período chuvoso pois

será necessário o uso de maquina e caçamba e no momento é inviável

ressaltou que sua vontade é fazer serviço de qualidade na pista e nas

estradas, por que com certeza estaria economizando na manutenção dos

veículos. Seguindo falou a respeito da empresa que esta construindo a creche,

foi notificada por duas ou três vezes por esse motivo de obra esta parada pois

o contrato foi cancelado e foi necessário abrir uma nova licitação para que nova

empresa possa assumir a Obra e dar continuidade ao trabalho afirmou que a

construção não vai parar foi só uma pausa para resolver esse probleminha.

Prosseguiu falando da Capoeira, que ontem ele esteve conversando com

Aninha que é uma das responsáveis pelo grupo a respeito do transporte para

levar os jovens para participar do evento na cidade de São Felipe, Sábado à

noite, o Secretario ficou de verifIcar direitinho, como todos sabem a frota e

pequena e tem a demanda dos motoristas terá que pagar diária para que um

deles possa fazer essa viagemE que também foi questionado por Aninha um

Avenida Pedro Vespasiano, SIN — Centro — TEUFAX: (75)3640-2148 — CEP: 44560-000

CNPJ: 42.242.982/0001—78 — Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br



Sexta-feira
20 de setembro de 2019
Ano VII • Edição Nº 248

- 1 2 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

local para a realizações das aulas e que a Quadra não é um local adequado
por ser um local aberto tira a concentração das crianças. O Secretário ficou de
verificar junto ao prefeito Egnaldo Piton, e dar uma posição para ela, mas que
não garantiu nada, pois não depende só dele como de todas Secretárias A
seguir falou dO comentário feito pelo Vereador Zelito, a respeito do arruamento
daqui de Dom Macedo ele explicou que existe uma exigência agora para que
os novos loteamentos antes de ser construído seja implantado meio flo e os
postes da rede elétrica, para que no futuro não se tenha problemas com O
proprietários solicitando mudança de postes de um local para outro, pois isso
gera custo para a prefeitura ou para o proprietário do imóvel e que também
existe vários pedidos na Coelba para a colocação de postes para rede de
energia para os novos loteamentos aqui em Dom Macedo Costa e o
Engenheiro está supervisionando esses trabalhos. Falou que quarta-feira
mesmo, ele estava com O Engenheiro no conjunto da URBES fazendo medição
para fazer a pavimentação de rua foi também na Rua Luiz Teixeira, Rua
Maria Marta Xavier, e que essas ruas já passou por reparo três vezes e que a
empresa responsável pela realização do serviço foi notificada. Estiveram na rua
do loteamento do Sr. Antônio e que são trinta e cinco metros de calçamento e
estiveram na Rua de acesso ao Milagre é onde será feita a continuidade do
calçamento. Ele explicou que o Engenheiro faz trabalho interno e vai para rua
também. Prosseguiu falando que o Engenheiro esta no município todas as
quarta-feira, caso alguém tenha algum questionamento pode ir à prefeitura,
mas há a possibilidade de agora em diante também estará nos dias de quinta-
feira, por conta das demandas que estar tendo. Seguindo o Secretario falou da
necessidade da presença do Engenheiro aqui na cidade por conta da reforma
do galpão, onde irá funcionar a prefeitura e pela pavimentação de algumas
ruas. Caso alguém precise falar com o Engenheiro pode estar solicitando
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através de oficio. Em seguindo O Secretário se colocou a disposição de todos
para O que for preciso e ressaltou que o direito dos vereadores é cobrar e ele
gosta de ser cobrado e encerrou agradecendo.Com a palavra o presidente da
Câmara Geraldo Jorge Souza Sales, agradeceu e parabenizou O trabalho do
Secretário apesar dos recursos serem pequeno está fazendo um bom trabalho.
O presidente se mostrou preocupado com a cascalheira que está acabando
mas unidos conseguirão uma solução .O presidente também parabenizou a
Secretária de Educação e a todos envolvidos com o resgate do desfile do sete
de setembro que foi muito bonito com O tema Meio Ambiente é questão de
EducaçãoE não havendo mais nada a tratar O presidente Geraldo Jorge
Souza Sales em nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo
Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e
achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e
demais Edis que assim desejarem.

' * SOME; da
,,aííffªêªaw
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